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TEST GRILĂ 
VARIANTA MARTOR 

 
1. Fiind dată progresia aritmetică ( ) 1n n

a
≥

 cu termenul 1 2a = −  şi de raţie 2r = , să se calculeze termenul 

9a  şi suma 9S  a primilor nouă termeni. 
a) 9 914, 54a S= = ;   b) 9 90, 10a S= = ;   c) 9 914, 21a S= − = ;   d) 9 916, 25a S= = . 
 
2. Să se determine parametrul real m  astfel încât polinomul  

( ) ( )3 22 1 3 2 3 1f m X m X X m= − + − − + +  
împărţit la polinomul  

1g X= −  
să dea restul 13r = . 
a) 3m = − ;   b) 0m = ;   c) 3m = ;   d) 13m = . 
 
3. Să se determine matricea A  formată din numerele reale 0  şi 1 care înmulţită cu matricea  

1 0 1
0 0 1
0 1 1
0 1 0

B

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎜ ⎟=
⎜ ⎟
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

să dea matricea ( )1 2 3C = . 

a) ( )1 2 3 4A = ;   b) ( )1 1 1 1A = ;   c) ( )0 0 0 0A = ;   d) ( )1 0 1 0A = . 
 

4. Să se arate că determinantul 
1 2 3
1 2 1
1 3 2

M =  este egal cu unul din determinanţii: 

0 1 1
0 1 1
1 3 2

A
−

= − − , 
1 3 2
1 3 0
1 3 2

B
−

= , 
0 0 0
2 3 4
1 1 1

C =
−

 sau 
2 4 1
1 2 1
3 6 0

D = −  

a) M B= ;   b) M A= ;   c) M D= ;   d) M C= . 
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5. Folosind metoda integrării prin părţi, să se calculeze:  
sinx xdx∫ . 

a) cos sinx x x C− + + ;   b) sin cosx x x C− + + ;   c) cos sinx x x C− − + ;   d) cos sinx x x C− + . 
 
6. Folosind metoda integrării prin schimbarea variabilei, să se calculeze: 

4 , ,
cos 2 2

dx x
x

π π⎛ ⎞∈ −⎜ ⎟
⎝ ⎠∫ . 

a) 
3

3
tg xtgx C− + ;   b) 

3

3
tg xtgx C− + + ;   c) 

3

3
tg xtgx C+ + ;   d) 

3

3
ctg xctgx C− + . 

 
7. Să se aplice formula Leibniz – Newton pentru calculul integralei definite: 

1

0

sinx xdx∫ . 

a) cos1 sin1− + ;   b) cos1 sin1− ;   c) cos1 sin1− − ;   d) cos1 sin1+ . 
 
8. Să se calculeze aria mulţimii ,f gΓ , unde:  

( ) 2 1f x x= + , ( ) 3g x x= − , [ ]2,1x∈ − . 
 

a) 2
9

;   b) 9 ;   c) 9
2

;   d) 2 . 

 
9. Soluţia ecuaţiei 2 2 2x x x− = −  este:  
 
a) 2− ;   b) 1;   c) 1− ;   d) 2 . 
 
10. Soluţiile ecuaţiei 2 5 6 0x x− + =  sunt: 

a) { }1,1x∈ − ;   b) x φ∈ ;   c) { }5,6x∈ ;   d) { }2, 3x∈ ± ± . 
 
11. Valorile parametrilor a  şi b  astfel încât graficul funcţiei ( ) 2f x ax bx= +  să treacă prin ( )2, 4M  şi să 
admită maxim în 2x = sunt: 
a) 1, 1a b= − = ;   b) 0, 1a b= = ;   c) 1, 4a b= − = ;   d) 1, 1a b= = − . 
 
12. Pe mulţimea [ ]5,7H =   definim aplicaţia 6 6 42x y xy x y∗ = − − + . ( ),H ∗  este o structura algebrică 
având elementul neutru, e : 
a) 7e = ;   b) 7e = − ;   c) 6e = ;   d) 6e = − . 
 
13. Pe R  se consideră legea de compoziţie “*”, x y ax by c∗ = + + , , ,a b c∈R , 0a ≠ . Dacă ( ),*R  este 
grup cu element neutru, 2e =  şi S a b c= + + , atunci: 
a) 2S = − ;   b) 0S = ;   c) 2S = ;   d) 1S = . 
 

14. Dacă 
( )22 21 2

lim 3
n

a n n

n→∞

− +
= , atunci: 

a) { }0, 2a∈ ;   b) { }2,0a∈ − ;   c) { }0,1a∈ ;   d) { }2, 2a∈ − . 
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15. Valoarea limitei 
2

0

1 1lim
x

x x
x→

− − +  este: 

a) 1
2

;   b) 1;   c) 1
2

− ;   d) 1− . 

 

16. Funcţia :f →R R , ( ) 2

, 2
, 2

ax b x
f x

x bx a x
+ ≤⎧

= ⎨
+ + >⎩

   este continuă pe R  dacă: 

a) 4b a= + ;   b) 4a b= + ;   c) 4a b+ = ;   d) a b= . 
 

17. Fie funcţia :f →R R , ( ) 2 1
xf x arctgx

x
= −

+
. Atunci valoarea lui ( )1f ′ −  este egală cu: 

a) 1
2

;   b) 2− ;   c) 2 ;   d) 1
2

− . 

 
18. Fie [ ): 0,f ∞ → R , ( )f x x x= + . Ecuaţia tangentei la graficul funcţiei f  în punctul de abscisă 

0 9x =  este: 
a) 7 6 9 0x y− + + = ;   b) 7 6 9 0x y+ − = ;   c) 7 6 9 0x y− + = ;   d) 7 6 9 0x y+ + = . 
 
19. Un automobil care se deplasează rectiliniu uniform variat se opreşte datorită frânării după parcurgerea 
distanţei md 10=  în timpul st 5,2= . Viteza iniţială a automobilului este: 
 
a) 8 m/s; b) 7 m/s; c) 9 m/s; d) 10 m/s 
 
20. Un corp cu masa kgm 1=  se deplasează cu frecare pe un plan orizontal, coeficientul de frecare la 
alunecare fiind 1,0=μ . Asupra corpului acţionează o forţă constantă NF 4= . Dacă forţa F formează cu 
verticala un unghi 030=θ , atunci acceleraţia corpului este (se dă g = 10 m/s2): 
 
a) 1,45 m/s2; b) 1,35 m/s2; c) 1,55 m/s2; d) 1,25 m/s2; 
 
21. Unitatea de măsură pentru efortul unitar (σ) este: 
 
a) N/m; b) N·m; c) N/m2; d) N·m2; 
 
22. Masa este o măsură a: 
 
a) inerţiei unui corp; 
b) greutăţii unui corp; 
c) impulsului unui corp; 
d) forţei ce acţionează asupra unui corp. 
 
23. O masă de gaz ideal se dilată mărindu-şi  volumul cu o fracţiune f, presiunea sa reducându-se cu o 

fracţiune k. Dacă între f şi k se stabileşte relaţia 111
=−

fk
, atunci transformarea este: 

 
a) adiabatică; b) izotermă; c) izocoră; d) izobară. 
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24. Într-o transformare variaţia energiei interne: 
 
a) nu depinde de stările intermediare prin care trece sistemul; 
b) este funcţie de dependenţa presiunii de volum; 
c) este funcţie de dependenţa presiunii de temperatură; 
d) este funcţie de dependenţa volumului de temperatură. 
 
25. Un gaz ideal având iniţial volumul 1V  se dilată până la volumul 2V . Cum trebuie să fie dilatarea pentru 
ca lucrul mecanic efectuat de gaz să fie minim: 
 
a) izobară; b) izotermă; c) adiabată; d) nu sunt date suficiente pentru a aprecia valoarea lucrului mecanic. 
 
26. Un gaz suferă o transformare izotermă. Să se indice care este valoarea raportului între variaţia energiei 
interne şi căldura schimbată în transformare: 
 

a) 0=
Δ
Q
U ; b) 1=Δ

Q
U ; c) 1−=Δ

Q
U ; d) 

V

p

C
C

Q
U

=
Δ . 

 
27. O sursă de curent continuu cu tensiunea electromotoare VE 12=  are curentul de scurtcircuit 

AI sc 12=  şi alimentează rezistorul cu rezistenţa Ω= 3R . Valoarea curentului prin circuit este: 
 
a) 5 A; b) 4 A; c) 3 A; d) 7 A. 
 
28. O sursă de curent continuu cu tensiunea electromotoare VE 24=  şi rezistenţa internă Ω= 1r  
alimentează rezistorul Ω= 7R . Puterea disipată în rezistorul R este: 
 
a) 63 W; b) 57 W; c) 53 W; d) 69 W. 
 
29. Două surse cu tensiunile electromotoare VE 121 = şi VE 242 = şi rezistenţe interne Ω= 11r  şi 
respectiv Ω= 12r  sunt conectate în serie şi alimentează rezistorul R. Valoarea rezistenţei rezistorului 
pentru care tensiunea la bornele sursei 1 se anulează este: 
 
a) 10 Ω; b) 5 Ω; c) 7 Ω; d) 1 Ω. 
 
30. O sursă cu tensiunea electromotoare VE 12= şi Ω=1r  alimentează trei rezistoare cu rezistenţele 

Ω= 11R , Ω= 22R , Ω= 23R  conectate în serie. Căderea de tensiune pe rezistorul 2R  are valoarea: 
 
a) 2 V; b) 4 V; c) 6 V; d) 8 V. 
 
 
Notă. Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este de 3 ore. 
 
SECRETAR COMISIE ADMITERE, 
Cpt. Cdor. 
        Octavian TĂRĂBUŢĂ 


